
Mathématiques – ECG1 Interro 10

Interrogation du 11/12/2023

NOM Prénom :

1. Soit a > 0. Donner les limites de référence suivantes

lim
n!+•

na = lim
n!+•

1

na = lim
n!+•

(ln(n))a = lim
n!+•

exp(an) =

2. Donner la limite d’une suite géométrique en fonction de sa raison.

3. Donner les quatre formes intéderminées.

4. Déterminer la limite suivante. Justifier au maximum.

lim
n!+•

n2 +3n+1

3n2 +4
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Soit nEIN . On a :
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Donc par opération sur les limites,

lim n+ 3n + 1
=

lime(1 + n + m)
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5. Déterminer la limite suivante. Justifier au maximum.

lim
n!+•

n2 + e
�n +1

2n + ln(n)+1

6. On considère les matrices

A =

✓
1 3

2 �1

◆
et B =
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Calculer, si c’est possible (en justifiant), les matrices AB et BA.
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Soit nEIN,n 2. On a :

m+ en+
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.
or lim en 0 et lim=0 donc lim(

lim enn-o par croissances comparées et lima11 donc im(en
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Donc him I enet en n2 =1 .

2n
+ 2

. De plus lim no par croissances comparesa

Finalement
, em Me limeCe

· le nombre de colonnes de A (2) est différent du nombre de Lignes de B(3).

Donc il n'est pas possible de réaliser le produit AB.

·
le nombre de colonnes de B(2) et égal au nombre de Lignes de A (2).

Donc on peut réaliser le produit BA
,

et on a

BA=#( g


